

---

---

## **Errata**

No *abstract* do artigo “Tecnologias ambientais: em busca de um significado”, publicado na *RAP*, v. 44, n. 3, maio/jun. 2010, p. 591-611, onde se lê “This article i a more complete meaning [...]”, leia-se “This article searches for a more complete meaning [...]”. Pedimos aos leitores que façam a correção na p. 592 de seus exemplares.